
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE PODUZETNIKA  

ZA RAZDOBLJE 01.01.2025. - 31.12.2025. 
 

     

 

 

1. INFORMACIJE O DRUŠTVU 

 

Sabkom d.o.o., Saborsko (u nastavku: Društvo), osnovano je prema zakonima i propisima 

Republike Hrvatske kao društvo s ograničenom odgovornošću.  

SJEDIŠTE DRUŠTVA: Senj 44, 47306 Saborsko.  

MATIČNI BROJ: 02659379 

OIB: 09289617248 

DRŽAVA OSNIVANJA: Hrvatska  

PRAVNI OBLIK: društvo s ograničenom odgovornošću  

DATUM OSNIVANJA: 01.07.2010..  

OSNOVNA DJELATNOST: društvo je registrirano i upisano u sudskom registru Trgovačkog 

suda u Zagrebu. Osnovna djelatnost Društva je sakupljanje neopasnog otpada.  

 

 

2. OSNOVE SASTAVLJANJA FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA 

 

Financijski izvještaji Društva sastavljeni su sukladno Hrvatskim standardima financijskog 

izvještavanja koje je donio Odbor za standarde financijskog izvještavanja na temelju odredbi 

Zakona o računovodstvu.  

Na financijske izvještaje primjenjuju se odredbe važećeg Zakona o računovodstvu te 

Hrvatskih računovodstvenih standarda.  

Financijski izvještaji prezentiraju istinito i fer financijski položaj, financijsku uspješnost i 

novčane tokove poduzetnika.  

Vjerno su predočeni učinci transakcija i drugih poslovnih događaja, u skladu s kriterijima 

priznavanja imovine, obveza, kapitala, prihoda i rashoda.  

Prosječan broj zaposlenih tijekom financijske godine: 5 

Poduzeće sastavlja na kraju godine godišnji obračun, a prema odredbama Zakona o 

računovodstvu. 

Pod poslovnom godinom podrazumijeva se kalendarska godina. 

Financijski izvještaji su: bilanca, račun dobiti i gubitka, te bilješke uz financijske izvještaje.  

 



3. USVOJENE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE  

Dugotrajna nematerijalna i materijalna imovina iskazuje se po trošku nabave. Nakon 

početnog priznavanja, nematerijalna imovina iskazuje se prema trošku nabave 

umanjenom za akumuliranu amortizaciju i eventualne akumulirane gubitke od 

umanjenja vrijednosti.  

 

Novac i novčani ekvivalenti obuhvaćaju gotovinu, depozite po viđenju i kratkoročna 

visoko likvidna ulaganja koje se lako pretvaraju u poznate iznosa novca s prvobitnim 

dospijećima od tri mjeseca ili manje i koja podliježu neznatnom riziku promjene 

vrijednosti.  

 

Kapital i rezerve  

Upisani kapital je novčano izražena vrijednost onoga što ulagač unosi u trgovačko 

društvo, a registrirano je na sudu. 

Kapitalne rezerve su dio kapitala kojeg poduzetnik ostvaruje realizacijom dionica, 

odnosno udjela iznad nominalne vrijednosti upisanog kapitala.  

 

Obveze se mjere po fer vrijednosti.  

 

Krediti su inicijalno priznati po njihovom trošku koji je fer vrijednost primljenih 

sredstava. Nakon početnog priznavanja, krediti se vrednuju po amortiziranom trošku, 

korištenjem efektivne kamatne stope, umanjenom za ispravak vrijednosti. Efekti 

nastali naknadnim mjerenjem priznaju se u računu dobiti i gubitka.  

 

Prihodi se sastoje od fer vrijednosti primljene naknade ili potraživanja za prodane 

proizvode, robu ili usluge tijekom redovnog poslovanja Društva. Prihodi su iskazani u 

iznosima koji su umanjeni za porez na dodanu vrijednost, procijenjene povrate, rabate 

i diskonte.  

Društvo priznaje prihode kada se iznos prihoda može pouzdano mjeriti, kada će 

Društvo imati buduće ekonomske koristi. 

Prihodi od usluga priznaju se u periodu kada je usluga pružena.  

 

Rashodi se priznaju kada smanjenje budućih ekonomskih koristi proizlazi iz smanjenja 

imovina odnosno povećanja obveza i koje se može pouzdano izmjeriti.  



 

Porez na dobit obračunava se na osnovi oporezive dobiti i uzima u obzir odgođeni 

porez.  

 

4. FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI 

 

- Bilanca 

 

 Nematerijalnu imovinu čine ulaganja koja su iskazana po trošku nabave umanjene za 

akumuliranu amortizaciju.  

Nakon amortizacije softwera, vrijednost iznosi 0,01 eura.  

 

 Dugotrajna materijalna imovina obuhvaća nekretnine, postrojenja, opremu koju 

Društvo koristi za isporuku proizvoda i trgovačke robe, u administrativne svrhe, a čiji 

je vijek upotrebe duži od godinu dana.  

Amortizacija se obračunava po linearnoj metodi za svaku pojedinu stavku imovine 

tijekom njenog vijeka korištenja.  

U 2025. godini ulagalo se je u spremnika za sakupljanje MKO, te nakon amortiziranja 

postojeće imovine, vrijednost iznosi 636,56 eura. 

 

 Potraživanja od kupaca na dan 31.12.2025. iznose 17.387,43 eura, većina potraživanja 

se odnosi na račune iz dvanaestog mjeseca, a kojima je dospijeće u siječnju 2026 

godine.  

 Potraživanja od države i drugih institucija odnose se na plaćene predujmove poreza na 

dobit u iznosu od 4.451,60 eura.  

 Ostala potraživanja odnose se na plaćene predujmove, koja će se zatvoriti po 

ispostavljanjem računu. Potraživanja iznose 196,71 eura. 

 Novac u banci i blagajni, odnosi se na stanje žiro-računa sa datumom 31.12.2025., a 

ono iznosi 97.091,58 eura.  

 Temeljni (upisani) kapital iznosi 2.654,46 eura.  

 

 Zadržana dobit iz prethodnih godina iznosi 112.219,20 eura. 

 Gubitak poslovne godine – u poslovnoj godini 2025. ostvaren je gubitak u iznosu 

5.697,88 eura.  



 Obveze prema dobavljačima - na kraju razdoblja iznose 1.826,23 eura, a koje će se 

podmiriti u 2026. godini. 

 Obveze prema zaposlenicima iznose 4.443,86 eura, a odnosi se na plaću iz prosinca 

koja će biti isplaćena u siječnju 2026. godine. 

 Obveze za poreze, doprinose i slična davanja prema državi iznose 4.318,02 eura, a 

odnosi se na doprinose iz i na plaću, kao i poreze na plaću, obvezu plaćanja poreza na 

dobit i obvezu plaćanja PDV-a.  

 Odgođeno plaćanje troškova i prihod budućeg razdoblja iznosi 18.756,74 eura, a 

odnosi se na nabavu komunalnog vozila, gdje se priznaje prihod u omjerima u kojima 

se priznaje trošak amortizacije te imovine.  

 

- Račun dobiti i gubitka 

 

Na dan 31.12.2025. god. poduzeće Sabkom d.o.o. ostvarilo je prihode poslovanja u iznosu od 

151.782,51 eura, dok je istodobno ostvarila rashode u iznosu od 157.441,19 eura.  

Poslovni prihodi odnose na se prihode od komunalnih usluga i prihoda od subvencija i 

potpora i financijskih prihoda ostvarenih zbog provođenja postupka ovrhe.  

 Materijalni troškovi iznose 10.584,14 eura, a odnosi se na troškove sirovina i ostale 

vanjske troškove. Troškovi sirovina obuhvaćaju dijelove i sklopove za komunalna 

vozila, uredski materijal, materijal za čišćenje i održavanje, troškove autoguma, goriva 

i ulja za vozila.   

Ostali vanjski troškovi odnose se na poštanski troškove, usluge tekućeg održavanja, 

usluge održavanja softwera, troškove registracije teretnih vozila, drugog dohotka, 

konzultantske usluge, odvjetničke i bilježničke usluge, ostale komunalne usluge.  

 Troškovi osoblja iznose 67.467,23 eura, a odnosi se na plaće zaposlenih, troškove 

poreza i doprinosa iz plaće kao i doprinosa na plaće.  

 

 Amortizacija 

Društvo obračunava amortizaciju linearnom vremenskom metodom. Primjenjuju se zakonom 

propisane stope amortizacije dugotrajne imovine. 

Amortizacija iznosi 43.556,51 eura.  

 

 Ostali troškovi 

Društvo je tijekom 2025. godine ostvarilo ostale troškove u iznosu od 13.005,85 eura, koji se 



odnose na troškove prijevoza na posao i s posla, troškove službenog puta, prigodnih nagrada, 

premije osiguranja prometnih sredstava, troškove platnog prometa, bankovne usluge, trošak 

HRT pretplate, troškove obrazovanja i izobrazbe zaposlenika, troškove licenciranja i sl.  

 

Poduzeće na kraju godine ostvaruje gubitak u iznosu od 5.697,88 eura.  

 

Direktorica: 

 

Helena Matijašić Pribanić, mag. oec.  

 

 

        


